

# 庆祝新中国成立70周年,《蜀山声音》宣传片震撼推出 安徽首部区级声音形象宣传片将播出

为庆祝中华人民共和国成立70周年,合肥市蜀山区委宣传部精心制作了全省首部区级声音形象宣传片《蜀山声音》,用一个个发展历程中的经典原声记录新时代,用一个个蜀山人的真挚话语赞美新时代,用一句句热情洋溢的祝福彰显爱国爱家之情,是蜀山区献给祖国70年华诞的一份礼物。 □朱琛琛 刘晓朦 徐冠男 记者 沈娟娟

## 五大篇章用声音为你“述说”蜀山

新中国成立70年间,蜀山人接续奋进,让崭新的“魅力蜀山”在合肥西南矗立,捧回全国科技进步先进城区、国家文化出口基地等20余项国家级桂冠,跻身综合实力、绿色发展、最具投资潜力、新型城镇化质量、创新创业五个全国“百强区”。2019年,蜀山区倾力打造“五张”名片,扎实推动“十心”工程,加快建设“创新创业引领区、转型发展先

行区、城乡统筹示范区、绿色和谐宜居区”,以新担当新作为不断开创国内一流的现代化城区建设新局面。

据悉,《蜀山声音》是蜀山区委宣传部秉承融媒体宣传理念,精心策划、创作、制作的一部声音宣传片,分为生态蜀山、创新蜀山、开放蜀山、品质蜀山和幸福蜀山等五个篇章,每个篇章1分钟~2分钟之间,还制作了6分钟的《蜀山声音》全辑精简版。

## 市民用声音表达祝福或全省展播

记者了解到,《蜀山声音》紧紧围绕蜀山区经济社会发展成就和党的建设,收录了《合肥之源赋》、中科大潘建伟研究团队助力我国量子科学实验卫星发射、中科院合肥物质科学研究院助力嫦娥四号登陆月球背面、国产大飞机雷电试验等丰富而珍贵的“蜀山声音”。

“我们将通过广播、网站、微信、街居活动等多种平台渠道把《蜀山声音》进行传播,激发群众爱国爱家的荣誉感和自豪感,凝心聚力奋斗新时代。”蜀山区委宣传部相关负责人介绍。

8月5日起,《蜀山声音》五个篇章将在合肥新闻广播(fm91.5)震撼推出,在上午8:27分到傍晚18点58分的8个整点和半点时段滚动播出,并将同步于8月5日~9日,在“fm915合肥新闻第一频率”微信公众号、蜀山发布微信公众号同步推出《蜀山声音》5篇“声图文”微信,市民关注微信公众号即可收听收看。

此外,蜀山区委宣传部同步启动“我爱蜀山 声贺华诞”互动活动,市民打开“蜀山发布”微信公众号,进行语音留言,表达对祖国的祝福、对蜀山的寄语,你的声音将有可能被收录到《蜀山声音》特辑中面向全省进行展播,让大家听到你的声音!

## 体验垃圾分类,环保从我做起



8月3日上午,合肥市稻香村小学二(7)班小灯笼小队的同学们,在班主任钟艳老师的组织

下,来到蜀山区垃圾分类专题体验馆参观学习,开展以“垃圾分类我先行,争做环保小达人”为主题的暑期社会实践活动。

在实践区,同学们通过互动游戏进一步体验垃圾分类,明白了“垃圾只是放错了地方的资源”这个道理,只要把它们按功能分类后进行处理,就可以变废为宝,再次利用。通过此次活动,小灯笼小队的同学们学习了垃圾处理全流程的相关知识,认识到科学垃圾分类对保护环境的重要性;学会了给生活垃圾分类的基本方法,初步树立起“垃圾分类从我做起,从小做起”的环保理念。愿小灯笼点亮绿色环保的新希望! □王文

## 合肥工业“充电”: 专家为发展5G“支招”

星报讯(吴建斌 记者 张贤良)记者从合肥市经济和信息化局获悉,为进一步提高合肥经济管理干部综合素质,该局举办2019年合肥市经济管理干部素质能力提升培训班,8月2日正式开课,为该市经济管理干部传道授业、传经送宝,助推工业经济转型升级发展。

当天,中国联通网络技术研究院首席科学家、中国联通智能网络中心总架构师唐雄燕以《5G、智慧社会的变革和产业发展机遇》为题授课,利用生动的语言和大量的案例,阐述了5G和ICT产业变革、5G关键技术与应用案例,特别是结合合肥产业发展情况,为该市发展5G理思路、出主意、开良方。

据了解,近年来,合肥市经信局高度重视干部教育培训工作,特别是创新启动“百千万”培训工程,汇集了清华大学、北京大学、上海交大等国内最顶级的教学资源,累计举办了120余期培训、12000多人参加,学员反响强烈,深受各界好评。

# 与皋城 共铂月 万兴铂月系品牌发布会圆满落幕

当高度上升到极致,突破即将开始;若时光的力量积蓄到最大,变革即将新生。在城市不断更新自我的今天,总有新的作品,为时代开启先河。8月3日,历经十载岁月的安徽万兴,在六安以一场盛会的开场,为城市生活的迭代,拉开了新的序幕。

当日下午3点18分,现场数百席位早已座无虚席。活动由安徽电视台知名主持人吴薇主持。作为万兴投资集团全新作品的首次面世,“与皋城 共铂月”的口号,早已在六安全城掀起了一波讨论的热潮。在城市发展加速的时代下,业已深耕城市十年的万兴,将如何理解城市的未来,并以什么样的作品对答时代,成为吸引众多六安人关注的话题。

在铂月系品牌发布会现场,安徽六安万星置业有限公司总经理杨照燕的演讲,为皋城交上了一份惊艳的答卷。杨总带领大家共同回顾了万兴一路走来发展历程。十载时光里,万兴始终与六安并肩,不懈深耕,坚持为城市生活的升级贡献力量。杨总表示,正是这份坚持,使得品牌对于城市的理解,达到了前所未有的深度,并以此为准绳,不断打磨产品。所有的心血付出,最终催生了铂月系作品前所未有的品质高度。

现场,安徽海尚控股风尚营销副总夏成龙先生详细解读了铂月系产品的首作——万兴·铂月倾城。位于梅山北路与寿春路十字中轴之上,邻近溧河国家湿地公园。乘势城北城市副中心崛起,占据六安城北核心版块。海心沙广场、万达广场等新型商业中心的集群效应,筑就了铂月倾城繁华的封面。在产品细节的雕琢中,万兴·铂月倾城的现代典雅主义建筑,与匠心规划的铂月八景和鸣,在塑造艺术化居住空间的同时,兼具



领导发言



到场嘉宾席全景

满足全龄段的生活休闲需求。社区入口精装大堂设计,比肩豪宅的精装标准,将每一寸动人的细节融入生活,为城市新一代的居所,呈现出具有诗意内涵的居住境界。

激荡人心的未来,璀璨耀眼的时刻。随着一段激昂的华章响起,在庄重的铂月系发布仪式中,全场活动亦迎来了最为高潮的盛大时刻。万兴集团的领导们上台,和现场嘉宾代表一起,点亮代表铂月未来的星球。至此,一个时代在这里启封。一个全新的世界,向六安,向万千六安人,徐徐展开未来的蓝图!万兴·铂月倾城,十载万兴集团,深耕六安,匠心之作。梅山路,溧河畔,低密品质住区,坐拥城市副中心城北崛起之天时,富集大量城市资源;周边海心沙广场、万达广场等新型商业中心,蔚然兴起;溧河国家湿地公园,与项目隔河对望。学府公园为伴,进阶洋房生活!建筑面积约104~116㎡瞰景小高层,建筑面积约115~142㎡花园洋房,联袂呈献,敬请期待!

VIPLINE: 0564-391 8888 项目地址:六安梅山路与寿春路交口



区位图